

北京力生心血管健康基金会

这是一家心血管专业基金会，依托心血管相关领域专家团队的鼎力支撑，大力开展中青年和基层心血管医师技能培训和素质培养的双心活动；资助大型多中心临床研究，期盼更多出自

中国的临床循证医学证据出现在国际舞台；普及开展心血管危险因素筛查，助推我国三高相关疾病知晓率提升；倡导人文医学与正确导向，出版《中国高血压防治追梦半世纪》，向当代医学界介绍与传播正能量；组织召开中国高血压防治策略研讨会和中国心血管病防控行动计划研讨会，积极为我国心血管病防治政策的出台建言献策。



中国国际应急医疗队（上海）

这支由上海市东方医院承建的国际应急医疗队，由专业医疗人员和后勤工作人员组成。他们“快速响应、有效救治、平战结合”，是全球首批通过世界卫生组织认证的

国际应急医疗队。在总队长、上海市东方医院院长刘中民教授的带领下，医疗队多次圆满完成国际国内紧急医学救援工作。向世界上受灾难侵袭的人民提供安全、及时、有效、高效、平等和以灾区人民为中心的同等质量医疗服务。他们是中国国际应急医疗队（上海）。

国家卫生计生委
脑卒中防治工程委员会

他们始终践行“关口前移、重心下沉”“提高素养、宣教先行”“学科合作、规范防治”“高危筛查、目标干预”的防控策略。

他们以建立覆盖全国的脑卒中防治管理工作体系为己任，逐步降低脑卒中发病率、致残率、死亡率和复发率，减轻国家心脑血管病的医疗负担，维护人民群众健康权益，为国家提供可借鉴的慢性病防治经验为工作目标。他们的工作取得了良好的社会反响和好评。他们是国家卫生计生委脑卒中防治工程委员会。



中国医师协会妇产科医师分会

他们自成立起，就将公益融入了自己的各项工作，“公益外联”更是5个部分重点工作之一。

公益活动伴随他们的每一步前行：“同心·共铸中国心”大型公益活动，从阿坝行到甘孜行，为甘孜藏族自治州18个县开展万例HPV筛查活动；义诊巡诊、爱心捐助、健康讲座，能够开展的形式，一一跟进。他们是中国医师协会妇产科医师分会。

中国抗癌协会
肿瘤心理学专业委员会

看的是病，救的是心，话语是良药，付出是真情。他们以心灵滋养心灵，用温暖驱赶绝望，抚慰患者的痛苦，让大爱在医学中绽放。在其倡导者百合医生唐丽丽的引领下，他们践行医学人文精神，组织培训将心理社会肿瘤学传遍全国。他们与国际接轨并行，让中国在世界范围发声。他们在医院的大厅设立“心音坊”，志愿者每日为患者奏响希望之歌。他们是饱含爱心与真诚的中国抗癌协会肿瘤心理学专业委员会。



中国医师协会皮肤科医师分会

他们是中国医师协会较早成立的分会之一，分会在着力做好“培训、提高、服务”的基础上，每年都会资助老少边穷地区的基层医师参会，至今资助总人数已逾万人。

他们还通过倡议并设立“5.25全国护肤日”（“5.25”谐音为“我爱我”）等系列活动，宣传普及健康护肤的理念，活动迄今已举办十届。公益不休、前行不止，他们将会一直在公益的道路上奋力前行。他们是中国医师协会皮肤科医师分会。



北京生前预嘱推广协会

他们肩负着推广生前预嘱的使命。他们通过创办“选择与尊严”公益网站，举办“毛毛雨”生死交流活动，他们出版书籍，在公共场合“安静种树”等，不断宣传理念。

他们的“七彩叶志愿者”每周在定点医院进行临床服务工作，他们与世界缓和医疗发源地圣克里斯托弗护理院联合举办中国首届缓和医疗培训班。他们连缀起星星点点的爱，织起一张网。网住尊严，网住善良。他们是以罗点点女士为代表的北京生前预嘱推广协会。



腔镜万里行公益行动

由中国医师协会、《医师报》社共同发起的公益行动，从河北邢台起程，目前已走过10余个城市。以北京大学第一医院郭应禄院士为首的泌尿外科团队、中国医学科学院肿瘤医院王锡山教授带领的结直肠外科团队等专家，为

超过1万名地市级医院和乡镇医院医师义务进行腔镜技术培训，同时免费为疑难患者实施腔镜手术。

“腔镜万里行”公益活动像火种，传递了服务基层接地气、共圆中国人健康梦的正能量。他们是以王锡山教授为代表的“腔镜万里行 共圆中国梦”公益行动组委会。

中国医师协会
肾脏内科医师分会

面对严峻防治任务与待培训的基层医师队伍，他们积极应对，开展万名肾科基层医生慢性肾脏病及血液净化培训项目，提升全国肾脏病防治水平。他们以防治慢性肾脏病、维护人民肾脏健康为目标，多年来致力于普及肾脏病防治科普知识，提高基层医生肾脏病诊疗技术等健康公益事业，领导和组织全国科普宣传，撰写肾脏病诊疗指南和规范，引领中国肾脏病学事业发展。他们是中国医师协会肾脏内科医师分会。



中华医学会糖尿病学分会教育与管理学组

他们用近十年的时间开创并引领中国的糖尿病教育者从无到有、从有到精，并沿着科学化、标准化、规范化的方向不断前进。

他们通过开展糖尿病教育者培训、糖尿病教育管理单位认证，编制教材，制作糖尿病教育标准化视频和吃动平衡工具等，将糖尿病教育与管理推广至全国，以里程碑的意义推动中国糖尿病教育管理迈入标准化时代。他们是中华医学会糖尿病学分会教育与管理学组。

